



Академиада-2009 по волейболу

25—26 октября в Академгородке прошли традиционные соревнования ННЦ — XIV турнир по волейболу «Академиада-2009».

По сложившейся схеме, в середине первого игрового дня прошел парад-открытие Академиады. Звучал гимн России, и капитаны команд-победителей прошлого года турнира подняли флаг соревнований. Руководитель спортивно-оздоровительного отдела СО РАН П.А. Дрожжин, члены оргкомитета соревнований пожелали волейболистам удачи и красивых побед.

Все спортсмены были организованы в несколько возрастных групп: группа «А», мужчины 35—49 лет, 6 команд; группа «Б», мужчины 50 лет и старше, 3 команды; группа «С», женщины, 30 лет и старше, 4 команды.

Как известно, интригу любым соревнованиям добавляет участие гостей — приезжих команд. Не стала исключением и эта Академиада. Томский научный центр направил на соревнования две мужских и женскую команды, из Барнаула и Бердска приехали женские сборные команды ветеранов, город Северск впервые представляла сборная команда ветеранов «Юпитер».

Предварительные игры прошли 25 октября в спортзалах Дома ученых и Дома физкультуры СО РАН. Мужская сборная команда ДУ в качестве хозяев приняла основную мужскую группу «А». Команды были разбиты

на две подгруппы, и по итогам первого игрового дня в финальную часть турнира вышли сборная ИЯФ (капитан Е. Федорук), «Сибакдемстрой» (А. Сергеев), «Ветераны НГУ» (Е. Коновалов), «Юпитер» (В. Пашковский).

В Доме физкультуры первый игровой день по традиции открыли волейболисты-суперветераны Академгородка. Две команды, собранные всеми уважаемым В.И. Скороделовым, показали болельщикам хорошую физическую подготовку, огромное желание играть и выигрывать, независимо от того, к какой возрастной группе ты принадлежишь! Продолжились соревнования играми в мужской группе «Б». Здесь за две путевки в финал соревновались команды: сборная Левобережья Советского района «Кристалл» (капитан — С. Попелков), «Ветераны СО РАН» (В. Вихарев), «ДедАН» (сборная ветеранов ТНЦ, Г. Евтушенко). В итоге в финальную часть турнира вышли «Ветераны СО РАН» и «Кристалл».

Соревнования женщин прошли с хорошей долей драматизма. Игры были проведены по круговой системе без финалов. Три команды за два игровых дня в итоге имели по две победы и одному поражению. Победителя согласно регламенту соревнований при-

шло определять по соотношению выигранных и проигранных мячей во всех встречах. Скрупулезный подсчет вывел на первое место женскую сборную СО РАН (капитан О. Роговская), второе место — у сборной Барнаула (Л. Казанцева), третьей стала женская сборная ТГУ (Ю. Бодрова). Таким образом, женщины СО РАН взяли реванш за прошлогоднее поражение от сборной Барнаула!

Финальный день соревнований 26 октября выявил победителей среди мужских команд. В упорном поединке «Кристалл» одолел «Ветеранов СО РАН» и занял первое место. В основной мужской группе сборная ИЯФ выиграла матч за 3-е место у «Юпитера», а победителем стала команда «Сибакдемстрой», которая в упорной борьбе сломала сопротивление «Ветеранов НГУ», повторив прошлогодний успех.

По окончании соревнований судейская коллегия вручила дипломы и памятные призы командам-победительницам. Лучшие игроки турнира также получили дипломы и подарки.

Хочется сказать несколько слов о спортивном судействе на наших соревнованиях. Возглавлял судейскую коллегию В. Рева. Четкая организация судейства обеспечила должный

порядок при проведении соревнований. Большую работу по судейству на Академиаде выполнил представитель Новосибирской коллегии арбитров Ю.О. Вахто, который является непререкаемым авторитетом среди волейболистов Новосибирска.

В заключение от лица всех волейболистов благодарим всех тех, кто организационно и материально помог провести наши соревнования — это УД СО РАН, спортивно-оздоровительный отдел СО РАН, Объединенный профсоюзный комитет.

Благодарим ветеранов волейбола Академгородка за красивую игру и праздник, который они подарили себе и болельщикам в дни проведения Академиады.

Т.В. Баранова, председатель секции волейбола Центрального общественного совета по спорту ННЦ СО РАН

На снимках: — парад-открытие Академиады. На переднем плане под № 7 — Геннадий Евтушенко, д.т.н., зав. лабораторией Института оптики атмосферы СО РАН (ТНЦ), капитан команды «ДедАН»; — в атаке лидер сборной Бердска Н. Останина.

Поэзия и проза старого двора

ГУП «Жилищно-коммунальное хозяйство ННЦ СО РАН», победивший в многоступенчатом конкурсе, проведенном мэрией Новосибирска, признан лучшей управляющей организацией города.

Реформа ЖКХ — одна из самых актуальных на сегодняшний день. Проходит она небезболезненно, но постепенно намечаются и положительные тенденции — люди начинают осознавать себя хозяевами, владеющими не только квартирой, но и кусочком площадки, чердака, подвала, прилегающей к дому территории и т.д. И начинают понимать, что за всем этим хозяйством (зачастую очень ветхим, ведь основная масса жилья построена практически в середине прошлого века!) необходимо ухаживать, ремонтировать, обновлять да и просто украшать. Естественно, для обслуживания домов существуют управляющие компании, но без помощи самих жителей им не обойтись.

Первые шаги в направлении сотрудничества на новом уровне уже сделаны. Плодом совместной работы жильцов с ГУП «ЖКХ ННЦ СО РАН» стала победа в многоступенчатом конкурсе «Лучшая управляющая организация в сфере ЖКХ за 2009 год» и «Лучший по профессии в сфере жилищно-коммунального хозяйства за 2009 год», проводившемся мэрией г. Новосибирска.

Конкурс начался летом. С 17 по 21 августа конкурсной комиссией в составе специалистов ЖКХ мэрии были проверены 57 объектов, выбранных районными администрациями для участия в конкурсе. Наши дома (дома, относящиеся к ГУП «ЖКХ ННЦ СО РАН») победили в номинациях «Дом образцового содержания» и «Лучший подъезд».

Комиссия оценивала благоустройство и озеленение придомовой территории, содержание и состояние подъездов и инженерных коммуникаций. Домом образцового содержания была признана двухэтажка, построенная в 60-х годах прошлого века — дом номер шесть по Бульвару Молодежи. Она относится к ЖЭУ-7, управдомом там работает Л.В. Богомолова, старшая по дому — Т.В. Тураева. В десятку лидеров вошли еще четыре дома: по

улице Полевой, 22, относящийся к тому же ЖЭУ-7, что и победитель (управдом Л.С. Кулешова, старшая по дому Э.Г. Курочкина); два дома, управляемые ЖЭУ-1: по ул. Терешковой, 26 (управдом И.В. Брекина, старший по дому В.В. Уласевич) и Морской проспект, 8 (старшая по дому В.Н. Уржумцева); и один дом от ЖЭУ-3, ул. Русская, 21 (управдом Е.П. Валькова, старшая по дому З.И. Денисова).

Стоит зайти в один из таких дворов и становится понятно — победа досталась действительно непросто — столько сил, терпения, фантазии, любви было вложено в эту красоту! Кроме клумб, от которых, порой, просто не отвести взгляд (по условиям конкурса на каждой должно быть не менее 12 видов цветов), в этих дворах, можно увидеть самодельные сказочные «скульптуры» из подручного материала, небольшой прудик и даже фонтанчик у подъезда, установленный жильцами при помощи сотрудни-

ков ГУП «ЖКХ ННЦ СО РАН».

Коллективы жителей, признанные победителями в номинации «Дом образцового содержания», наградили Благодарственным письмом мэра города, победителей в номинации «Лучший подъезд» — Благодарственным письмом департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города.

Окончательные итоги многоступенчатого конкурса были подведены 3 ноября — ГУП «ЖКХ ННЦ СО РАН» был признан лучшей управляющей организацией города Новосибирска.

ГУП «ЖКХ ННЦ СО РАН» выражает огромную благодарность всем своим сотрудникам — сантехникам, дворникам, уборщикам лестничных клеток, плотникам и, конечно, самим жильцам — собственникам многоквартирных домов, активно принимающим участие в жизни дома!

Е. Мишина



Интеллектуальная игра по ботанике

В Центральном сибирском ботаническом саду СО РАН прошла 7-я Интеллектуальная игра по ботанике среди школьников 6—7 классов на приз ЦСБС СО РАН. В игре приняли участие 11 команд: школы №№ 61, 80, 102, 119, 121, 162, 190. Православная гимназия, гимназия № 5, лицей № 130 (Советский район), школа № 115 (Октябрьский район). Директор института чл.-корр. РАН В.П. Седельников пожелал командам удачи, и игра началась. Организаторы подготовили задания так, чтобы участники не только проявили свою эрудицию, а больше задумывались над, казалось бы, очевидными вещами и чаще задавали себе вопрос: «Почему?» Даже медали, которыми награждали победителей, содержали в себе ботанические загадки. Надеемся, что наши эрудиты, придя домой, попытаются их разгадать.

А победителями в этом году стали: лицей № 130 — первое место (преподаватели — Ким Ольга Владимировна, Хабарова Татьяна Витальевна), школа № 121 — второе место (преподаватель — Харламова Татьяна Вениаминовна), школа № 119 — третье место (преподаватель — Поповченко Елена Витальевна).

Группа научно-образовательных программ ЦСБС СО РАН

Конкурс

Учреждение Российской академии наук Институт ядерной физики им. Г.И. Будкера объявляет конкурс на замещение вакантных должностей: научного сотрудника по специальности 01.04.08 «физика и химия плазмы». Документы (с пометкой «На конкурс») направлять в адрес отдела кадров ИЯФ СО РАН: 630090, г. Новосибирск, пр. Ак. Лаврентьева, 11. Справки по тел.: 329-47-98, 329-47-88. Дата проведения конкурса — 28 декабря 2009 года. Срок подачи документов — не позднее двух месяцев со дня опубликования. Информация о конкурсе размещена на сайте института: <http://www.inp.nsk.su/structure//ok/index.ru.shtml> и сайте Президиума Сибирского отделения РАН: <http://www.sbras.nsc.ru>.